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باشگاه بارسلونا برای خرید کوتینیو، دمبله و گریزمان مجموعا 
395میلیون یورو هزینه کرد و این در حالی است که از فروش 

این 3بازیکن فقط 90میلیون یورو درآمد کسب کرد.

۴سال پیش در ۵آگوست )دیروز( هری 
مگوایر با ۸۰میلیون پوند از لسترسیتی به 
منچستریونایتد پیوست و به گران‌قیمت‌ترین 
مدافع تاریخ تبدیل شد. گواردیول این لقب 
را از او گرفت. البته با افزونه‌ها این اتفاق 
رخ خواهد داد وگرنه قرارداد گواردیول با 
سیتی 77.6میلیون پوند است. وستهم و 
اورتون برای خرید مگوایر تلاش می‌کنند اما 
منچستریونایتد پیشنهاد 20میلیون پوندی 
آنها را رد کرده و خواهان دریافت پول بیشتری 

شده است.

پس از هایجک شدن اسکامکا توسط 
آتالانتا، اینتر از خرید این بازیکن از 
وستهم ناامید شد و با قدرت به روند 
امضای قرارداد با فالورین بالوگان 
برگشت. مذاکرات با آرسنال در 
ساعات اخیر شدت پیدا کرده و نظر 
اینتر روی این است که توافق روی 
مبلغی حدود ۳۵میلیون یورو به 

نتیجه برسد.

 اینتر بالاخره حاضر به پرداخت مبلغ ۶میلیون یورویی 
مدنظر بایرن‌مونیخ برای انتقال زومر شد. البته اینتر 
این مبلغ را در 2قسط پرداخت خواهد کرد. زومر روز 
دوشنبه در ایتالیا خواهد بود تا در تست‌های پزشکی 

نراتزوری شرکت کند و قراردادش را امضا کند.

راندال کولو موانی تصمیم گرفت به پاریس 
ملحق شود. او با باشگاه به توافق شخصی رسیده 
و سران فرانکفورت هم برای مهاجم خود مبلغ 

100میلیون یورو درخواست کرده‌اند.

فالک اعلام کرد بارسلونا قصد 
دارد لروی سانه ستاره آلمانی 
بایرن‌مونیخ را به‌عنوان جانشین 
دمبله جذب کند. قیمت این 

ستاره 50میلیون یورو است.

یوونتوس پیشنهاد اول چلسی 
برای معاوضه ولاهوویچ و 
لوکاکو + 20میلیون یورو را رد 
کرد و خواهان پول بیشتری در 

این معاوضه است.

پیشنهاد 3+20 میلیون 
پوندی آرسنال به برنتفورد 
برای داوید رایا ارائه شده است 
و دوطرف به نهایی شدن این 

انتقال خوش‌بین هستند.

آلن وارلا هافبک 22ساله و 
آرژانتینی بوکاجونیورز با 
قراردادی بلندمدت به ارزش 
13میلیون یورو به پورتو 

پیوست.

کارلوس بورگس مهاجم 18ساله 
پرتغالی منچسترسیتی با مبلغ 
17میلیون پوند راهی آژاکس شد.

پس از توافق تاتنهام با 
وولفسبورگ برای انتقال میکی فان 
ده فن، این بازیکن راهی لندن شد تا در 
تست‌های پزشکی اسپرز شرکت کند. 
مدافع هلندی در انتقالی ۵۰میلیون 

یورویی به تاتنهام می‌پیوندد.

قرارداد ۵ساله یونس موسی با آث میلان ثبت شد. او امروز تست‌های پزشکی را پشت سر 
گذاشت و قرارداد خود را به امضا رساند. انتظار می‌رود روسونری به‌زودی از این هافبک 
جوان رونمایی کند. موسی شماره 80میلان را به‌دلیل علاقه به رونالدینیو انتخاب کرد.

رابرت سانچس دروازه‌بان برایتون 
با قراردادی ۷ساله به ارزش 
۲۰میلیون پوند + ۵میلیون پوند 

پاداش به چلسی پیوست.

جانلوکا اسکاماکا با قراردادی دائمی به 
ارزش 25میلیون یورو + 5میلیون یورو 
پاداش به آتالانتا پیوست و برگامویی‌ها 

این بازیکن را از اینتر هایجک کردند.

دیوید واشینگتن مهاجم 
سانتوس برزیل در آستانه 

پیوستن به چلسی است. 
این بازیکن پس از 
توافقات شخصی، 
خواهان انتقال به 

چلسی است و قرار 
شده به استراسبورگ 

قرض داده شود. باشگاه سانتوس 
آماده پذیرش پکیج 20میلیون 

یورویی چلسی است.

گواردیول‌ها
گواردیول به گواردیولا پیوست

90M
   کوین دی‌بروینه و ناتان آکه پیروزی در دیدار دوستانه 
هفته گذشته مقابل بایرن‌مونیخ در سئول را از دست دادند. 
دی‌بروینه در 8بازی اخیر خود مقابل آرسنال در تمامی 
رقابت‌ها روی 8گل تأثیر مستقیم داشته )6گل و 2پاس 
گل(، ازجمله روی 5گل در 2بازی اخیرش. او همچنین 
در 8بازی باشگاهی اخیر خود در ومبلی روی 6گل نقش 
داشته )یک گل و 5پاس گل(. این بلژیکی هر دو گل سیتی 
را در پیروزی فینال جام‌حذفی مقابل منچستریونایتد در 
ژوئن به ثمر رساند‌. هواداران آرسنال از غیبت احتمالی او 

خوشحال خواهند شد.
   در اردوی آرسنال هم گابریل ژسوس به‌دلیل مصدومیت 
زانو غایب است. ژاکا که تیم را ترک کرده )لورکوزن( 
دیگر بازیکن غایب از ترکیب آشنای قبلی برای 

این دیدار است.
   سیتی پیش از این در سال‌2023 
توانسته 3بار آرسنال را شکست 
بدهد و این می‌تواند چهارمین پیروزی 
متوالی آنها باشد. 2تیم دوباره در ‌ماه 
اکتبر همین سال در لیگ به مصاف 
یکدیگر می‌روند و درصورت پیروزی 
در این دو دیدار، من‌سیتی می‌تواند 
به رکورد عجیب و تاریخی 5برد در یک 

سال تقویمی مقابل آرسنال دست یابد.

   سیتی فصل گذشته را با فرمی استثنایی به پایان رساند 
و آرسنال را در لیگ برتر پشت سر گذاشت و در عین حال 
فینال جام‌حذفی و لیگ قهرمانان اروپا را نیز به‌ترتیب در 
برابر منچستریونایتد و اینترمیلان برد. آنها در مراحل آخر 
23-2022 کاملا غیرقابل توقف به‌نظر می‌رسیدند. فصل 
پیش اما در همین مسابقه پیش‌فصل سوپرجام 3بر یک به 

لیورپول باخته بودند.
   مصدومیت ویلیام سالیبا در انتهای فصل پیش قهرمانی 
را از آرسنال که مدت‌های طولانی در صدر جدول قرار 
داشت، گرفت. حالا آنها یک مدافع از آژاکس به نام تیمبر 

خریده‌اند.
   پپ گواردیولا در جدیدترین مصاحبه ‌خود کار را برای 
بایرن‌مونیخ و بارسلونا، مشتریان واکر و برناردو سیلوا 
سخت کرد؛ »پیدا کردن جایگزین برای این دو بازیکن 
بسیار سخت خواهد بود. تمام تلاش خود را برای حفظ 
آنها انجام خواهیم داد.« بارسلونا در حال آماده‌سازی 
پیشنهاد 65+10میلیون یورویی برای جذب برناردو سیلوا 
به منچسترسیتی است. خود بازیکن از پارسال برای این 

انتقال لحظه‌شماری می‌کرد.
   خوانما لیلو، دستیار قبلی پپ در‌ منچسترسیتی به این تیم 
بازگشت و برای فصل 24-2023 در کادر مربیگری خواهد 
بود. او که سال‌۲۰۲۰ به منچسترسیتی آمده بود، فصل گذشته 

سرمربی السد بود و امسال دوباره به سیتی بازگشت.

هواداران آرسنال 
از خریدهای 
این تابستان 
خرسندند؛ با 
ورود دکلان 
رایس، ژورین 
تیمبر و کای 
هاورتس. 
این در حالی 

است که سیتی 
تاکنون فقط متئو 
کواچیچ را اضافه 
کرده و بازیکنانی 
نظیر گوندوغان 

)بارسلونا( و ریاض 
محرز )الاهلی 
عربستان( را از 

دست داده است 
و احتمالا ژائو 
کانسلو، برناردو 
سیلوا و کایل واکر 
را هم از دست 

بدهد

اولین جام مهم اولین جام مهم فصلفصل
فصل جدید فوتبال در اروپا با سوپرجام امروز انگلیس رسمی می‌شود  و تیم‌های منچسترسیتی و آرسنال مقابل هم قرار می‌گیرند

امشب مسابقات رسمی فصل24 -2023 
در اروپا با دیدار سوپرجام انگلیس 
موسوم به کامیونیتی‌شیلد بین تیم‌های 
منچسترسیتی و آرسنال آغاز می‌شود. 
البته سوپرجام هلند پیش از این انجام شد 
و آیندهوون یک بر صفر فاینورد را شکست 
داد و به قهرمانی رسید اما هلند جزو 5لیگ 
برتر اروپا نیست. منچسترسیتی، برنده 
سه‌گانه فصل پیش به این دلیل که هم در 
لیگ قهرمان شده بود هم در جام‌حذفی، 
امشب با نایب‌قهرمان لیگ یعنی آرسنال 
بازی می‌کند تا تکلیف نخستین جام این 
فصل در انگلستان روشن شود. احتمال 
برد من‌سیتی 54.6درصد و آرسنال 

21.8درصد است.
   این سومین دیدار کامیونیتی‌شیلد 
بین منچسترسیتی و آرسنال خواهد 
بود. آرسنال 2بازی قبلی را برده بود؛ 
4بر صفر در هایبری در سال‌1934 
و 3بر صفر در 
ورزشگاه ومبلی در 

سال2014.
     ومبلی که 

ورزشگاه ملی انگلیس است، برای آرسنالی‌ها شگون دارد. 
آرسنال فقط 2بازی از 15بازی اخیر خود در ومبلی در همه 
رقابت‌ها را باخته است )9برد و 4تساوی( که هر دوی آن 
شکست‌ها در فوریه‌2018)در برابر تاتنهام در لیگ برتر و 

منچسترسیتی در فینال جام اتحادیه( رخ داد.
   تاکنون 7بار تیمی که دوگانه )یا سه‌گانه( را برده، با 
نایب‌قهرمان لیگ در کامیونیتی‌شیلد بازی کرده است. در 
5مورد از آن تیم قهرمان دوگانه، سوپرجام را هم فتح کرده 
و 2بار نایب قهرمان لیگ به قهرمانی رسیده است. تیم‌هایی 
که پس از کسب دوگانه یا سه‌گانه موفق به کسب سوپرجام 
نشدند، به‌ترتیب منچستریونایتد در سال‌1999)شکست از 

آرسنال( و چلسی در سال‌2010)شکست از یونایتد( بودند.
   سیتی یک رکورد استثنایی در برابر آرسنال 

دارد و در سال‌جاری 3بار تیم میکل آرتتا را 
شکست داده است؛ 2بار در لیگ برتر و 

یک‌بار در جام‌حذفی. سیتی تحت هدایت 
پپ گواردیولا، در 16بازی از 19دیدار خود 
با آرسنال پیروز شده است؛ ازجمله هر 

7بازی آخر با نتیجه مجموع 21 بر 4.
   هر2برد آرسنال مقابل سیتی 
گواردیولا، در ورزشگاه ومبلی، در 
نیمه‌نهایی جام‌حذفی در سال‌های‌2017 

و 2020 به‌دست آمده است.

4سال پیش به این دلیل که در تیم جوانان 
دینامو زاگرب به او بازی نمی‌رسید، 
می‌خواست فوتبال را کنار بگذارد اما در 
نیمه‌نهایی جام‌جهانی در ترکیب تیم ملی 
کرواسی بازی کرد و دیروز هم به گران‌ترین 
مدافع تاریخ فوتبال تبدیل شد؛ گواردیول 

به گواردیولا پیوست.
یوشکو گواردیول، مدافع ۲۱ساله باشگاه 
لایپزیش و تیم ملی کرواسی با امضای 
قراردادی ۵ساله به ارزش ۹۰میلیون 
یورو راهی منچسترسیتی شد. به این 
ترتیب گواردیول با عبور از هری مگوایر 
)لسترسیتی به منچستریونایتد در 
سال۲۰۱۹ با ۸۷ میلیون یورو( به 
گران‌ترین مدافع تاریخ فوتبال تبدیل شد.

داستان زندگی یوشکو جدا از تردیدش 
برای ادامه این حرفه، این بود که او در 
کنار پدرش در ماهی‌فروشی کار‌ می‌کرد 
و اغلب تا 4صبح مشغول فروش ماهی 
بود. 3سال بعد او تیم ملی کشورش را در 
جام‌جهانی2022 همراهی کرد و 8ماه 
پس از آن به گران‌قیمت‌ترین مدافع تاریخ 

فوتبال تبدیل شد.
با خرید 90میلیون یورویی گواردیول 

از لایپزیش حالا این مدافع کروات 
گران‌ترین مدافع تاریخ است، 
بالاتر از هری مگوایر )لستر به 
منچستریونایتد( 87میلیون یورو، 

ماتیاس دلیخت )آژاکس 

به یوونتوس( 85.5میلیون، ویرجیل 
فان‌دایک )ساوتهمپتون به لیورپول( 
84.65، وسلی فوفانا )لستر به چلسی( 
80.4، لوکاس ارناندس )اتلتیکو به بایرن( 
80، روبن دیاز )بنفیکا به منچسترسیتی( 
71.6، اشرف حکیمی )اینترمیلان به 
پاری‌سن‌ژرمن( 68، ماتیاس دلیخت 
)یوونتوس به بایرن‌مونیخ( 67، مارک 
کوکوریا )برایتون به چلسی( 65.5میلیون 

یورو.
به‌گفته رسانه‌های عربستانی بعد از پیوستن 
گواردیول به سیتی امکان دارد لاپورت 
به النصر برود. فصل پیش در سیستم 
گواردیولا تنها یک مدافع میانی در ترکیب 
حضور داشت؛ روبن دیاز. جان استونز 
در سیستم 1-4-2-3 در کنار رودری 
به‌عنوان یکی از 2هافبک دفاعی بازی 
می‌کرد. لاپورت فصل پیش هم زیاد در 
ترکیب قرار نمی‌گرفت. بعید است 
گواردیولا بلافاصله دست به تغییر یا ابداع 
سیستم بزند. اگر او با همان سیستم فصل 
پیش بخواهد تیم را به زمین بفرستد، از 
میان دیاز و گواردیول یکی باید 
به میدان برود. مگر اینکه 
گواردیول به‌جای ناتان آکه 
متمایل به چپ بازی کند 
یا کایل واکر به بایرن‌مونیخ 
فروخته شود و یک جای خالی 

در خط دفاعی پدیدار شود.


